



Colegiul Național „Spiru Haret” cu clase V – XII
București, Str. Italiană, nr. 17, Sector 2
Tel: 004-01-3.13.64.62; Tel/Fax: 004-01-3.14.60.97
e-mail: haretiana@hotmail.com

COMUNICAT DE PRESĂ

TITLU:

COLEGIUL NAȚIONAL „SPIRU HARET” SĂRBĂTOREȘTE 110 ANI DE EXISTENȚĂ ȘI REVISTA „VLĂSTARUL” - 100 DE ANI DE LA APARIȚIA PRIMULUI NUMĂR

DATA:

13 decembrie 2023

Ieri, 12 decembrie 2023, Colegiul Național „Spiru Haret” din București a sărbătorit, în mod festiv, *Ziua Absolventului*, un eveniment deosebit marcat de două momente semnificative. În primul rând, liceul a atins pragul impresionant de 110 ani de existență și, în al doilea rând, a fost ocazia sărbătoririi revistei „Vlăstarul”, a cărei primă apariție a avut loc în ziua de Crăciun a anului 1923.

Evenimentele au fost variate și au inclus participarea unor personalități marcante care au absolvit acest prestigios liceu. Astfel, Andrei PLEȘU, absolvent al liceului, promoția 1966, a adresat un mesaj elevilor de la Colegiul Național „Spiru Haret”, în care a evidențiat importanța modelelor în viața tinerilor, subliniind că este „esențială capacitatea de a admira”. Un moment special al sărbătoririi a fost dedicat lansării numărului aniversar al revistei „Vlăstarul”, al cărei prim număr a apărut în anul 1923, de Crăciun. Pe site-ul vlastarul.com, se pot găsi numere din perioada interbelică ale acestei publicații, în care au scris personalități precum: Mircea ELIADE, Nicolae STEINHARDT, Constantin NOICA, Alexandru PALEOLOGU și mulți alții (la vremea respectivă, elevi ai Liceului „Spiru Haret”).

Evenimentul a fost onorat și de prezența domnului Vlad Florentin DRINCEANU, Inspector Școlar General, care a transmis un mesaj de felicitare elevilor, profesorilor și conducerii Colegiului Național „Spiru Haret”, urându-le continuarea succesului și a excelenței în educație.

DETALII DESPRE REVISTA „VLĂSTARUL”:

Numere din perioada interbelică a revistei „Vlăstarul” pot fi găsite la Biblioteca Centrală Universitară sau la Biblioteca Academiei Române. Noutatea este aceea că ele pot fi accesate acum pe site-ul vlastarul.com. Pe data de 25 Decembrie 2023, la Colegiul Național „Spiru Haret” din București, va fi sărbătorit centenarul revistei „Vlăstarul”.

Mai multe detalii aflate pe site-ul liceului: cnsnb.ro și pe site-ul revistei: vlastarul.com

Contact: revistavlastarul@yahoo.com

HASHTAG-URI:

#SpiruHaret110 #Vlastarul100 #ZiuaAbsolventului #ZiuaAbsolventului2023 #Vlastarul1923#cnsnb
#revistavlastarul